



**Siker vagy kudarc volt a legutóbbi olimpia? Megérte Tokiónak? Rendezhet Magyarország olimpiát?**

Szalay-Berzevicsy Attilát, a Budapest Olimpiai Bizottság és a BOM a Magyar Sportért Alapítvány kuratóriumának elnökét körbezzük a Klasszsa Klubban! Vegyen részt az online találkozón és kérdezzen Ön is!

2021. szeptember 9. 15:30

**A RÉSZVÉTEL INGYENES, REGISZTRÁLJON ITT!**

KÖZLEKEDŐ 2021. AUGUSZTUS 08. 15:47

# Csók Tenisz! – A győztes csapatban volt zenész, riporter és ügyvéd is

Privatbankar.hu

**A Közéleti személyek csapata nyerte vasárnap a tenisz szerelmeseinek Csók Tenisz! csapatversenyét. A győztes csapatban volt többek között zenész, színész, TV riporter, szinkronrendező, ahogy ügyvédek is. A tornán második lett a Kormány, míg az Üzletemberek csapat az Ellenzéket megelőzve végzett a harmadik helyen.**

A huszonegyedik Csók Tenisz! tornán is tétje volt minden mérkőzésnek, hiszen a 6-6 párosból álló csapatok körmérkőzést játszottak, és elég volt egy-egy vereség, amely a csapatot nyereső-, vagy vesztes helyzetbe hozta. Az a csapat, amelynek több párosa nyert, 2 pontot kapott. 3-3 győzelem esetén viszont mindkét csapatnak csak 1-1 pont járt. St. Martin és Rakonczai Viktor ezúttal nem hangszerrel, hanem teniszütővel alkottak kiváló együttest a Közéleti személyek csapatában, hiszen mindhárom mérkőzésüket megnyerték.



Sallai Sándor 55-szörös válogatott labdarúgó és Nagyiványi Tamás az Üzletemberek csapatában meneteltek mindaddig, amíg az előbb említett zenész páros felül nem múlta őket, dr. Kovács Árpád a Költségvetési Tanács elnöke Nagy Ferenc oldalán volt háromszor eredményes, dr. Pintér Sándor belügyminiszter és dr. Bohács Zsolt egykori parlamenti képviselő a Kormány csapat verhetetlen párosa volt, ahogy a közéleti személyek csapatában a Salinger Gábor színész-kaszadőr és a dr. Krasznai István ügyvéd alkotta páros.



A Kormány csapatában játszottak még többek között dr. Szűcs Lajos és Dankó Béla országgyűlési képviselők, az egykori parlamenti képviselők közül dr. Molnár Attila (Komárom polgármestere), Kószegi Zoltán (Dabas polgármestere) és dr. Mádi László (a Nemzetgazdasági Minisztérium szakértője) az állami vezetők közül dr. Stumpf István miniszteri biztos és Kiss-Parcu Péter helyettes államtitkár, valamint dr. Sankodi Balázs egykori államtitkár. Az allerszéki teniszcsapatban kaptak helyét a volt országgyűlési képviselők közül dr. Baja Ferenc, dr. Karl Imre és Juhász Ferenc mellett dr. Kiss Elemér eszminiszter, valamint Csepeli Lajos, dr. Harcsár István és Somogyi Zoltán volt államtitkárok.



A rendezvény fővédnöke Kövér László, az Országgyűlés elnöke volt.

A díjakat dr. Szűcs Lajos a Parlament SE alelnöke, Kovács Zoltán a Porsche Hungaria Kft. business services igazgatója, Nagyiványi Tamás a Basic Line Kft. ügyvezető igazgatója, Juhász Zsolt az Izsáki Házitészta Kft. tulajdonosa, Dollenstein Péter társvezető, a Do-Beton Kft. tulajdonos-ügyvezetője, Forgács István versenyigazgató, a HGS PR Ügynökség ügyvezetője és Egressy Lajos rendezvényigazgató adták át.

**Az esemény fődíjazóját: Do-Beton Kereskedelmi és Szolgáltató Kft., E.ON Hungaria Zrt., MVM Next Energiakereskedelmi Zrt.**

**Támogatók: Basic Line Kft., EURO BRILL 97 Autójavító Kft., Horfer Serleg Kft., Izsáki Házitészta Termelő és Kereskedelmi Kft., Porsche Hungaria Kft.**

**Médiatámogatók: mfor.hu, mivonline.hu, piacesprofit.hu, privatbankar.hu**



**Friss**

**Vadhússal etetnék a magyarokat**

"Törtek és vadászok - Izóráczra fel!" szlogenrel egyhónapos kampányt indított az Agrármarketing Centrum a vadászfogyasztás ösztönzésére.

**Koronavírus: 220 millió ember fertőződött meg**

A világon 219 755 461 ember fertőződött meg eddig a koronavírus-járványban, a halálos áldozatok száma 4 552 380 a balneari-Johann Hopkin Egyetem közép-európai idő szerint szombat reggeli adatai szerint.

**A vártnál sokkal kevésbé nőtt a foglalkoztatottság az USA-ban**

Russ 750 ezer munkahely helyett csak közel 325 ezer keletkezett.

**Csúcson zárt az OTP**

A Budapesti Értéktőzsdén részvényindexe, a BUX 424,47 pontos, 0,62 százalékos emelkedéssel, 32 258,11 ponton zárta a piacot.

**Az oltatlanok járványa lett a pandémia a német egészségügyi miniszter szerint**

Jens Spahn azt nyilatkozta, hogy a fertőzések közte 10-12-szer többen vannak az oltatlanok, mint az oltottak.

**Munkatársakat keresünk!**

Online kapcsolódunk bővítéséhez újágyúkat, szerkesztőket keresünk.

**RÉSZLETEK**

- NYUGDÍJKALKULÁTOR
- ADÓKALKULÁTOROK
- BÉRKALKULÁTOROK
- CSALÁDTÁMOGATÁS
- INGATLANKALKULÁTOROK

**Jelentős bírságot kockáztat, aki nem igyekszik, de nyagot is nyerhet, aki most lép (x)**

Beszámolt az országban először az a működésük megkezdés, hazaszorítottak csak az energiatermelésükre újnak előzetes szabványokkal az előző év végéig. Az energiszektor egyik legjelentősebb témája az új szabványok bevezetése az új szabványokkal.

**A jövőnket is meghatározzák a fogyasztási döntéseink**

Miközben a fejlett világ az egyik oldalon a környezetvédelem és a fenntarthatóság irántosa, addig a "kisebbségi fogyasztói" és másként az ökoszisztéma fenntartásáért, a nagyjából felismerjük, bár a többség aligha gondol bele, de a fogyasztási döntéseink komoly hatással vannak a jövőnkre.

- LEGOLVASOTTABB**
- Jó hírt kapott éjjel az Orbán-kormány**
  - Felrobott a magyar gazdaság? Akár már most előlőhet Orbán József**
  - Putyin felkapta a fejét a román külügyminiszter javlatára**
  - Nincs gyelem az oltatlanoknak az Európai Unióban**
  - Rég nem látott árcsökkenés jön a benzinkutakon**

**HERLEVÉL**

Írja meg a címet, az e-mail címet és a telefonszámát.